



ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ОКТЯБРЕ 1931 ГОДА
ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

Светлый шутъ

16+

№ 4
(10157)
вторник
15
ЯНВАРЯ
2013 г.



Население предпочитает местную продукцию

Сегодня
в номере:

Всё для семьи,
для дома

2 стр.

**Мы
полюбили его
всей деревней!**

Человек и его дело



Какие аккуратные, а главное вкусные, выходят пельмени и манты у этих женщин, работающих в цехе Дамира Девятьярова. Вся продукция, произведённая здесь, неизменно пользуется успехом. А потому и руководитель, и служащие могут с уверенностью смотреть в завтрашний день.

Малый бизнес

Вновь на прилавках магазинов Нижнетавдинского района появилась полюбившаяся многим продукция искинского цеха по производству мясных полуфабрикатов.

Работы здесь возобновились совсем недавно, в октябре прошлого года, но спрос на их изделия уже немалый.

– Ассортимент у нас большой, – говорит технолог производства Римма Станиславовна Гурьева. – Мы предлагаем покупателям различные виды пельменей, котлеты, фрикадельки, шницели, манты и многое другое. У нас учитываются самые разные вкусовые пристрастия.

Причём на этом они не останавливаются и продолжают пополнять ассортимент. Всё это реализуется в городах Тюмень, Тавда и в Нижнетавдинском районе.

– Продукция наша изготавливается из экологически чистого сырья, поставляемого с фермы Басыра Девятьярова, – добавляет собеседница.

В зале по производству мясных полуфабрикатов чисто, аккуратно. Работницы деловито занимаются лепкой пельменей, ведь

спрос есть, а значит надо быстро выполнять заказы. Но даже при таких темпах видно, что к работе своей они относятся с душой, а потому и вкус полуфабрикатов действительно домашний.

Работают здесь 15 человек, все они жители окрестных сёл: Велижан, Иски, Чугунаево. Открытие цеха позволило создать дополнительные рабочие места для сельчан, что в деревнях довольно ощутимая материальная помощь.

– Мне и раньше нравились наши искинские пельмени, – говорит житель села Велижаны Сергей Иванович. – И хорошо, что цех вновь открыли. Ведь сейчас, чего греха таить, мы предпочитаем всё покупать в магазинах. Не хотим держать свою скотинку. А здесь всё натуральное, практически домашнее, да и цены не «задирают».

С таким мнением согласны многие жители района. Да и почему бы не согласиться? Экологически чистый продукт, хороший вкус и приемлемые цены удовлетворяют запросы потребителя.

В селе Киндер с весны этого года работает фельдшер Артур Ильшатович Алеев.

Под его неусыпным надзором находится население Бухары, Ивашкиной и Киндера.

Как же благодарны ему люди за доброе сердце, за умение облегчить страдание и боль.

– Я болела два месяца, – рассказывает Асия Хазиевна Фазлуллина из Киндера. – Артур Ильшатович лечил меня на дому: ставил капельницы, уколы. Очень внимательный. По нескольку раз в день приходил, даже поздно вечером.

Надо сразу сказать, что эту женщину командировало население, чтобы рассказать о своём фельдшере. Она говорила и говорила, я только успевала записывать.

Всех пожилых людей Артур Алеев посещает на дому, поинтересуется здоровьем, давление измерит, поговорит по душам. Все дедушки и бабушки за это бесконечно благодарны ему. Если человек получает лечение, то доктор непременно зайдёт и поинтересуется, как чувствует себя больной после курса терапии.

Когда возникла необходимость, увозил больного в Нижнюю Тавду в приёмное отделение на своей машине, помогая сдать необходимые анализы, оказывая поддержку.

– Он на личной машине по деревням ездит, – уточняет Асия Хазиевна, – как ему все благодарны за бескорыстие и гуманное отношение. У Артура Ильшатовича есть семья, ребёнок, ждут второго. Они получили благоустроенную квартиру. Есть у него ещё обязанности в районной больнице. Знаем, что заработная плата у нашего медика небольшая, поддержать бы его, чтобы не сманили на большие деньги в другое место.

Мы все его полюбили! И очень боимся потерять!

Артур Ильшатович! Примите благодарность от многочисленных ваших подопечных, а ещё поздравление с Новым годом и пожелание счастья и всех благ!

Надежда НАДЕЖДИНА,
Валерий КОМПАНЕЕЦ (фото)

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Всё для семьи, для дома

Земля и люди

Всю жизнь прожив в сельской местности, Галина Лукинична Павлова не может без работы ни дня. Смотришь на эту женщину-пчёлку, которая с раннего утра до поздней ночи трудится у себя в хозяйстве, и не веришь, что в мае ей исполнится 70 лет.

Родилась Галина в тяжёлое военное время. С малых лет она помогала родителям ухаживать за скотом, работала на огороде. Впоследствии и профессию себе выбрала соответствующую – зоотехник. Да и муж оказался ей под стать. Дмитрий Леонидович всю жизнь проработал трактористом. Поженившись, молодые обосновались в Малом Хуторе. Всё всегда делали вместе – трудились в колхозе «Путь коммунизма», строили дом, рожали детей. Глава семейства был хорошим тружеником, неоднократно награждался орденами, его портрет постоянно висел на доске почёта. Он был хорошим примером своим детям. Только тяжёлая болезнь помешала ему поставить их на ноги. Осталась Галина Лукинична одна с детьми и с большим хозяйством, которое вели вместе с мужем.

– Руки опускать было некогда, – говорит героиня нашего рассказа. – Забот много, старшей дочери тогда было 22 года, а остальные младше. Из колхоза ушла, стала работать библиотекарем.

Сейчас все дети Галины Лукиничны живут и работают в городе. На каждые выходные приезжают к матери, ведь даже сейчас она продолжает держать корову, телочку, овец, свиней, кур. А кроме этого, с ранней весны до поздней осени успевает ухаживать

за тремя огородами по 28 соток каждый. Вот и приезжают, чтобы помочь с заготовкой дров на зиму, сена для скотины, с уборкой урожая.

– Хотя и тяжело, зато всё своё, домашнее, – добавляет хозяйка. – Цены поднимаются, никаких денег не хватит на продукты, а тут ничего покупать не надо. Несколько лет назад я выращивала капусту и морковь для местной школы. Теперь уже силы не те, только для себя сажу.

Галина Лукинична всё старается делать сама, о помощи не просит. Скопила денег – приобрела так нужный в хозяйстве трактор. Теперь с заготовкой сена и дров, а также с вспашкой огородов гораздо легче стало. И ремонт своего старенького дома тоже сделала сама.

– Обращалась за помощью, – добавляет собеседница, – да только мне сказали, что я и так пользуюсь какими-то льготами, поэтому дополнительная помощь не оказывается. Затянула пояс потуже, скопила денег и сама перекрыла крышу, ну не жить же мне под открытым небом. Видимо, пока можешь сам что-то делать, надеяться на кого-то не стоит.

Во время разговора Галина Лукинична успела приготовить корм для скота – пришла пора подопечных кормить. День для хозяйки начинается с четырёх утра и заканчивается поздним вечером.

– Встаю, затапливаю печь, ставлю варить, – продолжает она свой рассказ. – Потом кормлю свою скотинку. Привыкла работать, и если сейчас остановлюсь, то и жить не смогу.

В доме у хозяйки уютно.



Много дел и забот у Галины Лукиничны. Пришла пора подопечных кормить - нужно коровам и овцам сена дать.

Порядок и в хлеву. На всё находит время немолодая, но энергичная женщина, подавая тем самым пример окружающим.

– Вот живёт рядом со мной молодая семья, – добавляет

она, – и ничего они не делают, надеются, что государство их прокормит. Лучше бы сами позаботились о своём благополучии.

Мы не стали задерживать Галину Лукиничну, ведь у неё ещё

столько работы. Впереди выходные, приедут дети, внуки, которых она с нетерпением ждёт.

Надежда УПРАВИНА,
Валерий КОМПАНЕЕЦ (фото)

Когда сказка становится былью и мечты сбываются

Спорт и молодёжь

Интересно, если бы мы с вами оказались в настоящей сказке с чудесами, волшебством, исполнением самых мудрёных желаний, то какими бы хотели быть героями и на какие приключения были бы готовы? Вопрос, конечно, необычайно интересный, но ещё интереснее, а вернее, неожиданнее могут оказаться ответы на него. Всё же пусть это останется нашим с вами маленьким секретом, договорились?

Вместо этого мы расскажем вам самую реальную сказку, которая имела место быть 22 декабря в Велижанском сельском Доме культуры. А подготовили её в рамках праздничной программы «Новогодний звездопад» специалисты отдела молодёжной политики АУ «Спорт и молодёжь» со-

вместно со студентами Тюменской академии культуры, искусств и социальных технологий. К сожалению, побывать на самом мероприятии нам не удалось. О том, как всё проходило, рассказала заведующая отделом молодёжной политики АУ «Спорт и молодёжь» Ирина Литвина.

– Новогоднюю ёлку для лидеров детских организаций, тимуровских и волонтерских отрядов мы проводим каждый год. Хотя и стараемся не изменять традициям, но на этот раз всё же решили программу разнообразить, поработать в другой форме. Во-первых, происходило всё не в привычном Центре культуры и досуга, а на базе Велижанского клуба. Праздничную программу с играми, конкурсами, творческими номерами полностью

подготовили ребята, которые обучаются на факультете театрализованных представлений. Это Оксана Домашова и Оксана Литвина – бывшие лидеры волонтерского отряда «72 регион».

Ведущие подготовили красочный коллаж из сказочных и мультипликационных персонажей. Из необыкновенных бутафорских часов, оформленных на сцене, появлялись и герои «Карлсона...», и Снежная Королева, и Сверчок из «Буратино», и пират Джек-Воробей из популярного фильма, и Дед Мороз со Снегурочкой. Особенно хочется отметить то, что все декорации и костюмы ребята полностью изготовили сами, сшили своими руками. Трёхчасовое представление прошло на одном дыхании. Юные режиссёры-постановщики подарили всем настоящий праздник.

– Программой меропри-

тия были задуманы ещё и определённые конкурсы. Какие?

– Участники, а их в этом году у нас было более шестидесяти человек из семнадцати образовательных учреждений района, подготовили новогодние поздравления и маскарадные костюмы. То есть прошло два конкурса: на лучшее поздравление и костюм. Здесь ребята нас просто поразили. Особенно Василина Мозгунова, Мария Захарова и Дмитрий Якушев. Дима предстал в трогательном образе Пьеро, Маша – Снежной Королевы с художественной росписью на теле. Очень красивые вензели, узоры по плечам, стразы, причёска – всё говорило о том, что перед нами сказочная героиня. Василина предстала в образе Снеговика, очень забавного и интересного. Все костюмы ребята тоже изготовили самостоятельно. На рынке или в магазине таких нет.

– А лучшее поздравление кто подготовил?

– В этом конкурсе у нас тоже есть отличившиеся. Это волонтерский отряд «Импульс» из Нижнетавдинской школы; Анжелика Бревнова, Лада Витковская, Анастасия Михеева – коллектив активистов из Бухтала и Эльза Бакиева из Канашской школы. Оригинальных костюмов и необычных поздравлений ребятами было представлено очень много, и мы постарались поощрить каждого, ведь Новый год – это праздник для всех.

Какие верные слова, правда ведь? Мы с удовольствием к ним присоединяемся и желаем специалистам отдела молодёжной политики творческого вдохновения и ещё больше активных и талантливых детей, которые будут и дальше удивлять своей находчивостью и способностями.

Алиса МАЙСКАЯ

Официально

Информационное сообщение о приеме предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий)

Руководствуясь статьями 22, 27 Федерального закона от 12.06.2007 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Нижнетавдинского района объявляет о приеме предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса на срок полномочий 5 лет (в резерв составов участковых комиссий).

Приём документов осуществляется с 15 января 2013 года по 13 февраля 2013 года (в течение 30 дней после официального опубликования данного информационного сообщения) в помещении территориальной избирательной комиссии Нижнетавдинского района по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, (кабинеты № 202 и № 302) в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 9-00 до 16-00, телефоны: 24382, 23748.

Перечень документов по приёму предложений в состав комиссий установлен постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17 февраля 2010 года №192/1337-5 (в редакции постановления центральной избирательной комиссией Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1138-6)

Решением территориальной избирательной комиссии Нижнетавдинского района от 14.01.2013 года № 1 установлен следующий количественный состав участковых избирательных комиссий:

избирательный участок № 1317 – 16 чел.;
избирательный участок № 1318 – 12 чел.;
избирательный участок № 1319 – 11 чел.;
избирательные участки №№ 1308, 1329 – по 9 чел.;
избирательные участки №№ 1301, 1303, 1305, 1306, 1309, 1311, 1312, 1313, 1320, 1323, 1328, 1332, 1333 – по 7 чел.;
избирательные участки №№ 1302, 1304, 1307, 1310, 1314, 1315, 1321, 1322, 1324, 1325, 1326, 1327, 1330, 1331, 1334 – по 5 чел.;
избирательный участок № 1316 – 3 чел.

Границы избирательных участков определены постановлением администрации Нижнетавдинского муниципального района № 64 от 29 декабря 2012 года.

Заседание территориальной избирательной комиссии Нижнетавдинского района по формированию участковых избирательных комиссий состоится 14 февраля 2013 года в 14-00 по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54.

Образование

На ежегодный креатив-фестиваль педагогов дошкольного и начального образования собрались люди, которые творчески подходят к своему делу – воспитанию наших деток. Проходил он в декабре на базе МАДОУ «Нижнетавдинский детский сад «Колосок» и посвящён 90-летию создания района.

На фестивале были представлены творческие проекты учителей начальных классов и воспитателей детских садов муниципалитета.

Началось мероприятие с приятного сюрприза. МАДОУ «Детский сад «Берёзка» села Нижняя Тавда награждён Дипломом департамента образования и науки Тюменской области совместно с УГИБДД ГУВД за активное участие в смотре-конкурсе «Правила эти пусть знают все дети».

За результативность работы с кадрами и развитие педагогического творчества директору МАДОУ «Нижнетавдинский детский сад «Росинка» Елене Нефёдовой вручена Почётная грамота управления образования администрации Нижнетавдинского района. Это учреждение в течение 2012 года не только принимало активное участие во Всероссийских конкурсах, но и занимало призовые места.

Все творческие проекты, представленные на креатив-фестивале, были актуальными, интересными и полезными для педагогов и воспитателей.

Как только ребёнок приходит в школу, родителям нужно начинать собирать портфолио на него. Некоторые папы и мамы не понимают, для чего это нужно. Главная цель работы, которую представила на фестивале Венера Масямова – учитель начальных классов МАОУ «Тарманская СОШ», как раз и заключалась в разъяснении данного вопроса и называлась «Портфо-



По труду и награда. Елене Нефёдовой Галина Позднякова вручает Почётную грамоту управления образования.

лио как современное средство оценки качества образовательных достижений ученика в условиях реализации ФГОС».

Оживлённый интерес у собравшихся вызвали творческие проекты «История моего посёлка в истории Нижнетавдинского района» (учитель начальных классов Берёзовской средней школы Татьяна Сердюкова), «Развитие познавательного интереса детей к профессии пожарного через экскурсии» (воспитатель МАДОУ «Велижанская СОШ» Татьяна Ульянова), «Развитие эмоционального отношения ребёнка к театрализованной деятельности» (воспитатель Нижнетавдинского детского сада «Колосок» Ольга Давыдова) и другие.

– Креатив-фестиваль важен и полезен, – сказала директор детского сада «Росинка» Елена Нефёдова. – Здесь нет случайных людей, каждый просто «горит» своей работой. Надо да-

вать таким людям возможность делиться опытом, поддерживать в стремлении выразиться. Ярким примером этого фестиваля стало выступление Натальи Ворожиной – воспитателя детского сада «Колосок». Она показала нам, как добиваться поставленных целей, преодолевать преграды и не бояться трудностей.

Конечно, всё это не просто, многие педагоги долго готовятся, накапливают материал, опыт, чтобы потом поделиться со своими коллегами.

– Этот креатив-фестиваль стал традиционным, проводится он уже пять лет, – говорит Галина Позднякова – главный специалист управления образования. – Темы творческих проектов, представленные здесь, действительно актуальны в наше время, и опыт их реализации будет полезен всем педагогам и воспитателям. Тем более, что есть хорошие результаты такой работы.

К примеру, одна из тем называлась «Формирование потребности ребёнка в здоровом питании». Сейчас реклама предлагает нам яркие, красочные упаковки различных продуктов. Некоторые, скажем прямо, вредны для растущего организма. Наталья Шабанова – воспитатель детского сада «Колосок» попробовала рассказать детям о пользе молока. Она использовала в своей работе экскурсии, практические работы с детьми, рассказы и т.д. А в результате почти все дети в её группе пьют молоко, хотя мы знаем, что не каждого ребёнка можно уговорить употреблять этот продукт в пищу.

Ещё один творческий проект «Мультимедийные технологии и их роль в интерактивной среде ДОУ» воспитателя МАДОУ «Тюневский детский сад «Ладушки» Ольги Бровиной привлёк внимание собравшихся своим содержанием, красочностью, актуальностью. Все мы знаем, что нынешние детки развиты не по годам и уже практически с детского сада умеют пользоваться компьютерами, за которыми, как утверждают, будущее. И потому эту работу можно взять на вооружение всем педагогам дошкольного воспитания.

Так можно рассказывать практически о каждом творческом проекте, представленном на креатив-фестивале. Все участники данного мероприятия взяли для себя много нового и полезного для работы.

– Учиться всегда полезно, – сказала Венера Масямова – учитель начальных классов МАОУ «Тарманская СОШ». – Здесь мы не только обмениваемся опытом, но и приобретаем дополнительные знания. Темы представленных проектов не новы, но отражены так ярко, выразительно, что хочется применить их в своей практике.

Надежда НАДЕЖДИНА,
Валерий КОМПАНЕЕЦ (фото)

На весах занятости и безработицы

Социум

Ситуация с безработицей в стране остаётся по-прежнему сложной, но радует тот факт, что прогнозы на следующий год ожидаются положительными.

По последним данным центра занятости населения в Нижнетавдинском районе, в 2012 году 972 человека обратились в учреждение за предоставлением государственных услуг. Число остро нуждающихся в работе (1069) по сравнению с 2011 годом заметно уменьшилось. За содействием в поиске подходящей работы обратилось 763 гражданина, официальный же статус безработного получили 227 человек.

– Центр занятости – это инстанция, куда люди, оставшиеся по тем или иным причинам без работы, должны обратиться прежде всего, – говорит директор ЦЗН Оксана Чупракова. – Уходящий год для нас и наших

клиентов прошёл плодотворно. При участии службы занятости было трудоустроено около шестисот человек, где 32 оформлены на постоянную работу, остальные – на места временного характера.

– Вопрос потребности района в рабочей силе по-прежнему открыт?

– Потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест с начала 2012 года составила 963 единицы. На конец декабря она сократилась до 127, где 89 – для замещения рабочих профессий, 107 – с оплатой труда выше прожиточного минимума в регионе. Хотелось бы добавить, что за текущий год содействие в трудоустройстве оказано 453 несовершеннолетним в возрасте от 14 до 18 лет. Участие же в общественных работах приняли восемьдесят граждан. Мы стараемся в полной мере реализовать все госпрограммы.

– Как в 2012 году работала

программа, направленная на содействие занятости инвалидов?

– При непосредственном участии службы занятости населения в рамках реализации данного проекта нашли работу тридцать граждан с ограниченными возможностями здоровья. Но, к сожалению, всего двое трудоустроены на постоянные места. Пятеро инвалидов относятся к категории «Родители, воспитывающие несовершеннолетних детей-инвалидов».

– Были ли среди граждан данной категории те, кто прошёл профессиональную подготовку?

– К профессиональному обучению по направлению центра по специальностям, востребованным на рынке труда, таким как стропальщик, парикмахер, электромонтёр по электрооборудованию, оператор котельной, массажист, электросварщик ручной сварки, проводник пассажирского вагона, охранник,

машинист экскаватора, машинист башенного крана, слесарь по ремонту и обслуживанию газового оборудования приступили и успешно его окончили более двадцати граждан, в том числе один с ограниченными возможностями.

Из информации районного центра занятости мы узнали, как продвигается программа по выходу граждан на самозанятость. В 2012 году участников у неё стало на три человека больше. В дополнительных мероприятиях, реализующихся в рамках долгосрочной целевой программы «Основные направления развития в области содействия занятости населения Тюменской области на 2012-2014 годы», приняли участие 22 гражданина, из них 18 – инвалиды, трое – многодетные.

Елизавета ФОМИНЦЕВА

**Расписание Крещенских мероприятий
в храме Святой Троицы с. Нижняя Тавда**

- 18 января, пятница. Крещенский Сочельник:**
1. 15-00. Великое освящение воды в храме Святой Троицы;
2. 17-00. Вечернее богослужение (исповедь).
19 января, суббота. Крещение Господне:
1. 9-00. Литургия;
2. 12-00. Великое освящение воды на реке Тавде;
3. Купание в ледяной купели.
Автобус отходит от храма в 11-45.

**МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения
«Тавда» предлагает в прокат технические средства реабилитации:**



- костыли - 200 руб. в месяц;
- трости - 125 руб. в месяц;
- кресло-туалет - 250 руб. в месяц;
- инвалидная коляска (взрослая или детская) - 250 руб. в месяц.

С. Нижняя Тавда, ул. 8 Марта, За, 2 этаж, тел. 2-42-81.
ОГРН 1077203065565

**19 января в ТЦ «Заречье»
с 9-00 до 17-00**

состоится выставка-продажа

«Эллада - шубы Пятигорска».

Новые модели шуб (норка, мутон, нутрия).
Кредит без первоначального взноса (банк-партнёр ООО «Русфинанс банк», от 18,5%), а также беспроцентная рассрочка. При себе иметь паспорт и второй документ.
ОГРН 305026812500012

**КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ
Сибирский Капитал** **НАДЕЖНЫЕ СБЕРЕЖЕНИЯ**

УВАЖАЕМЫЕ ПАЙЩИКИ!
Будем рады продолжить сотрудничество в 2013 году.
Пусть Новый год принесет Вам Удачи, Процветание и Счастье!

тел.: 2-44-25
www.kpk72.ru

С Новым годом и Рождеством!

ОГРН 1107232006, ИНН/КПП 7205245802/ 720301001 г. ТЮМЕНЬ, ПР. 3 И СВОБОДЫ, 18
Фондация предназначена только для пайщиков КПК «Сибирский Капитал» для граждан не являющихся пайщиками.
Вступительный взнос 100 руб., членский 600 руб., годовая 200 руб. для юр. лиц вступительный 3000 руб., годовая 1000 руб.

Приглашаем за покупками.

**19 января с 9-00 до 10-00 на рынке с. Нижняя Тавда
будут продаваться:**

1. Кормоцех кулачковый (3 КВТ) измельчает зерно - 600 кг/ч, корнеплоды - 900 кг/ч, сено, солому, щелу, пластмассу - 10500 руб.;
2. Оцинкованные прицепы к легковым автомобилям - 36000 руб.;
3. Измельчители кормов: зерна - 200 кг/час, корнеплодов - 400 кг/час, травы - 150 кг/час - 2200-2600 руб.;
4. Двигатели, ножи, сито к зернодробилкам (300 кг/ч) - 1500 руб.;
5. Комнатные биотуалеты для больных, пожилых, детей - компактные, герметичные, не требуют канализации - 3900 руб.;
6. Поглотитель влаги - стоп влажность, таблетки - 600 руб.;
7. Кухонный комбайн (мясорубка, соковыжималка, шинковка, миксер и т.д.) - 2500 руб.;
8. Мотокультиваторы мощностью 5 л/с - 15000 руб.;
9. Мотоблоки мощностью 6,5 л/с - 25000 руб.;
10. Умывальники - металлическая тумба с раковиной плюс водонагреватель с краном - 2300 руб.;
11. Электрокоптильня - 1500 руб.;
12. Электромясорубка - 2200 руб.;
13. Инкубаторы с механизмом переворота яиц - 1600 руб.;
14. Тепловентилятор, солярогаз - прибор для обогрева домиков, сараев, теплиц - 700 - 2000 руб.;
15. Отпугиватель грызунов, тараканов, муравьев - 1200 руб.;
16. Доильные установки - 19000 руб.;
17. Распродажа новых холодильников (90л.) - 5000 руб.;
18. Сборные металлические гаражи из профнастила, толщина 0,5 мм., размер 2х3х6м - 36000 руб.;
19. Машинки электрические для стрижки овец, коз - 6400 руб.;
20. Печи для бани с баком из нержавеющей стали - от 10000 до 14000 руб.
Тел. 8-912-976-9813. Св-во 304450133000088

В магазине «Охота. Рыбалка. Туризм» производится распродажа зимней одежды со скидкой 20%, а также вы можете приобрести множество других товаров для охоты и рыбалки.

Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 47а (в здании бывшей СХТ). Часы работы: понедельник-пятница с 9-00 до 18-00, в субботу с 9-00 до 14-00.

ОГРН 312723217000060



Управление образования администрации Нижнетавдинского муниципального района и Нижнетавдинская районная организация профсоюза работников образования поздравляют главного бухгалтера **Венеру Аухадовну Бурганову** с юбилеем!

От души - слова и поздравления
В самый замечательный из дней!
Ждут пусть только яркие мгновения
И удача в этот юбилей!
Перемен хороших, добрых, светлых, Достижений, целей и высот!
Всё, о чём мечталось, в праздник этот
Непрерывно пусть произойдёт!

Автономное учреждение «Культура» Нижнетавдинского муниципального района, профсоюз работников культуры поздравляют **Ольгу Александровну Кудыкову** с юбилеем!

Сегодня у Вас юбилей - Красивая, круглая дата. Какой бесконечной когда-то Дорога казалась Вам

к ней.
Стремительно время летит,
Но сколько бы ни миновало,
А лет Вам сегодня на вид
Ещё удивительно мало.
Такой оставайтесь всегда:
Красивою, женственной, милой,
Не знающей скуки унылой,
Внушающей радость труда.
Чтоб лет через десять прежде,
Смогли мы, как прежде, сказать:
«На вид Вам всего 25,
А может, чуть-чуть с половиной».

Коллектив МАОУ «Нижнетавдинская СОШ» поздравляет **Галину Ивановну Мальцан** с 60-летним юбилеем!

Всё сегодня не так, как обычно:
Солнце - ярче, а небо - светлей.
Есть для праздника повод отличный - Отмечаем мы Ваш юбилей.
Дата славная, важная века
На прекрасном и светлом пути.
У такого, как Вы, человека
Ещё много вершин впереди.
Пусть каждый день судьба приносит
Надежду, радость и успех,
Всегда пусть в доме будут гости,

Бокалов звон и громкий смех.

Коллектив центральной районной аптеки № 6 поздравляет заслуженного работника здравоохранения, ветерана аптечной службы **Анну Максимовну Александрову** с юбилеем!

С юбилеем поздравляем
И хотим от души пожелать,
Чтобы солнце, луна и все звёзды
В мирном небе могли Вам сиять.
Любовь, уваженье, признание
Заслужены честным трудом,
О долге Вы помнили прежде,
О личных удобствах - потом.
Вас знают как верного друга,
Готового на помощь прийти,
Готового жертвовать многим,
Чтоб только беду отвести,
Любимой и любящей мамой,
Нежной и верной женой.
В вечных заботах, тревогах -
Никто Вас не знает иной.
С присущим одной Вам упорством
Решали большие дела.
За смелость, за Ваше терпенье
Почёт Вам, и честь, и хвала!

Продаются

Дрова колотые и в чурках. Пенсионерам и ветеранам скидка.
Обращаться: тел: 8-922-073-68-11, 8-929-261-60-84, 8(34533) 2-34-11.

Продаётся

Барсучий жир - хорошее профилактическое и лечебно-оздоровительное природное средство, проверенное временем!
НАТУРАЛЬНЫЙ ТОПЛЕНЫЙ БАРСУЧИЙ ЖИР 100 гр. - 300 руб.
Обращаться: тел: 8(34533) 2-40-11, 8-912-390-90-24.
Серия лицензии 72 № 037823

Срочно! **Снегоход «Буран»** в хорошем состоянии + сани. Цена 75 тыс. руб.
Обращаться: тел. 8-908-866-30-12.

Мясо (свинина).

Обращаться: тел: 8(34533) 2-42-35, 8-902-812-86-98.

**С 12 января в магазине «Копейка»
грандиозная распродажа,
скидки до 50%!**

**Приглашаем за покупками
с 9-00 до 19-00 по адресу:
с. Нижняя Тавда, ул. М. Горького, 55/2.**

ОГРН 312450112500091

Куплю

Раскладушку или кресло-кроватку б/у в хорошем состоянии за разумные деньги.
Обращаться: тел. 8-929-261-39-53.

Работа

В магазин «Скарлетт» требуется **продавец** с опытом работы.

Обращаться: тел: 8-912-924-18-03, 8(34533) 2-36-53.
ОГРН 304720309600396

Разное

Срочно! Сниму **квартиру или частный дом** в с. Нижняя Тавда.
Обращаться: тел. 8-952-345-81-27.

Выполню **строительные, отделочные работы**. Качество и сроки гарантирую. Русский.
Обращаться: тел. 8-922-070-80-81.